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«Ώρα Της Γης»: Ποιος δήμος στη Θεσσαλονίκη σβήνει

τα φώτα του (ενώ οι υπόλοιποι "κοιμούνται" σε θέματα

οικολογίας); - MySalonika

Ενώνει τη φωνή του και φέτος ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη με χιλιάδες πόλεις και εκατομμύρια πολίτες

σε όλο τον κόσμο που συμμετέχουν στην παγκόσμια πρωτοβουλία «Ώρα της Γης» στέλνοντας

μήνυμα οικολογικής ευαισθησίας προς τους πολιτικούς και τις κυβερνήσεις της υφηλίου.

Στο πλαίσιο αυτής της διεθνούς δράσης – η οποία πραγματοποιείται κάθε χρόνο το τελευταίο Σάββατο

του Μαρτίου- το Σάββατο 25 Μαρτίου 2017 από τις 8.30 μμ έως τις 9.30 μμ θα παραμείνουν κλειστά τα

φώτα σε όλα τα δημοτικά κτίρια (στο Δημαρχείο στο Πανόραμα, στα Κοινοτικά καταστήματα Πυλαίας και

Ασβεστοχωρίου, στην Τεχνική Υπηρεσία στην Πυλαία κλπ) συμβολίζοντας με αυτό τον τρόπο την

μεγάλη αξία της εξοικονόμησης ενέργειας και την ανάγκη μαζικής κινητοποίησης για το περιβάλλον.

«Συμμετέχουμε και φέτος στην παγκόσμια οικολογική πρωτοβουλία «Ώρα της Γης» σβήνοντας

συμβολικά τα φώτα στα δημοτικά μας κτίρια. Το μήνυμα που στέλνουμε μαζί με τις εκατοντάδες πόλεις

και τα εκατομμύρια των ανθρώπων που συμμετέχουν σε όλο τον κόσμο είναι ότι ο πλανήτης βρίσκεται

στα δικά μας χέρια. Ένα μήνυμα που μπορεί να συμβάλλει στη διαμόρφωση του κατάλληλου

πολιτικού κλίματος και να ευνοήσει στην επίλυση των σοβαρότερων περιβαλλοντικών προβλημάτων

του πλανήτη» σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Με αφορμή την «Ώρα της Γης» ο δήμαρχος καλεί όλους τους δημότες να σβήσουν συμβολικά την ίδια

ώρα τα φώτα των σπιτιών τους δηλώνοντας το δικό τους «παρών» σε αυτή την παγκόσμια οικολογική

πρωτοβουλία και επιβεβαιώνοντας την πρωτοπορία του δήμου σε δράσεις οικολογικής ευαισθησίας.

Στις 20:30, και για μία ώρα τα φώτα σβήνουν σε όλες τις χώρες του κόσμου, σε μία συμβολική κίνηση

αλληλεγγύης για τον πλανήτη.Η πρωτοβουλία αυτή οργανώθηκε από το WWF ή αλλιώς το Παγκόσμιο

Ταμείο για τη Φύση (World Wide Fund for Nature).

Αρχικά είχε ξεκινήσει ως μια εκδήλωση στο Σίδνεϊ της Αυστραλίας το 2007. Από τότε, ολοένα και

περισσότερες πόλεις ανά τον κόσμο συμμετέχουν, όπου για μια ώρα, τα φώτα σβήνουν σε μνημεία,

πρωτεύουσες και παγκόσμια σημεία αναφοράς.

Το μήνυμα είναι ότι ο κάθε ένας από εμάς μπορεί να είναι ήρωας για την πλανήτη μας, για το σπλίτι

μας. Οι πράξεις μας σήμερα μπορούν να αλλάξουν το αύριο. Μαζί, ας αλλάξουμε την κλιματική αλλαγή

(#ChangeClimateChange).

Ο καθένας χωριστά μπορεί τέλος να υποστηρίξει από απόσταση το παγκόσμιο κίνημα αυτό μέσω

Facebook και της ηλεκτρονικής διεύθυνσης www.earthhour.org/climateaction, με αναρτήσεις για το

θέμα αυτό και ευρύτερα για την προστασία του περιβάλλοντος.

Η υπερθέρμανση του πλανήτη συνεχίζεται με πρωτοφανή ρυθμό, υπό την επίδραση των αερίων που

προκαλούν το φαινόμενο του θερμοκηπίου, τα οποία δημιουργούνται σε μεγάλο βαθμό από την

καύση των ορυκτών καυσίμων (φυσικό αέριο, άνθρακας, πετρέλαιο).

Το 2016 ήταν η θερμότερη χρονιά που έχει καταγραφεί ποτέ στον πλανήτη, σηματοδοτώντας το τρίτο

συνεχόμενο ετήσιο ρεκόρ θερμότητας. Ένα γεγονός πρωτοφανές από το 1880 που άρχισε η

καταγραφή των θερμοκρασιών.

Το βράδυ του Σαββάτου, τα φώτα θα σβήσουν στον Λόφο Λυκαβηττού, στο Δημαρχιακό Μέγαρο

της Αθήνας και σε ακόμη δυο κτίρια που στεγάζουν υπηρεσίες του Δήμου, στο πλαίσιο της

συμμετοχής της Αθήνας στην παγκόσμια εκστρατεία «Ώρα της Γης».
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AP Photo/Kostas TsironisΟ Δήμος Αθηναίων καλεί και τους κατοίκους της Αθήνας να συμμετάσχουν

στη συμβολική πρωτοβουλία και να σβήσουν και εκείνοι τα φώτα στα σπίτια τους, από τις 20.30 έως

τις 21.30, στέλνοντας το δικό τους μήνυμα για την προστασία του πλανήτη από την υπερθέρμανση.

AP Photo/Kostas TsironisΣτη δράση συμμετέχει και το αεροδρόμιο της Αθήνας, σβήνοντας τα φώτα

και διακόπτοντας τη λειτουργία ενός από τους δύο διαδρόμους του (δυτικός διάδρομος, 03L/21R και οι

τροχόδρομοί του), στο πλαίσιο της παγκόσμιας πρωτοβουλίας του WWF.Παράλληλα, κατά τη διάρκεια

της «Ώρας της Γης 2017», θα μειωθεί ο φωτισμός στα κτίρια, στους χώρους στάθμευσης οχημάτων

προσωπικού και σε άλλους επιλεγμένους χώρους εντός του αεροδρομίου.

Για την ευαισθητοποίηση των πολιτών στο ζήτημα της κλιματικής αλλαγής, ανακοινώσεις στους

αεροσταθμούς θα ενημερώνουν το κοινό για την παγκόσμια κινητοποίηση του WWF και τη συμμετοχή

του αεροδρομίου της Αθήνας. Επιπλέον, ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών ενθαρρύνει όλο το

προσωπικό του αεροδρομίου να συμμετάσχει στην «Ώρα της Γης», μειώνοντας ή σβήνοντας τα φώτα

στο σπίτι.
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